

Consultas Realizadas

Licitación 380687 - LPN N° 03/2021 - ADQUISICION DE GENERADORES - SEGUNDO LLAMADO

Consulta 1 - Planilla de Datos Garantizados

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
Buenas tardes. Serían tan amable de facilitarnos las planillas de datos garantizados por favor! Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Las planillas de datos garantizados se encuentran publicadas en el Pliego de Bases y Condiciones, en la sección Formularios - Formularios Adicionales.		

Consulta 2 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
Buenas tardes Podría la Convocante confirmar si será necesario presentar el Registro de Marca de los bienes ofertados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Ver adenda publicada		

Consulta 3 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Buenos días. La Convocante podrá aceptar Grupos Generadores con el sistema de Inyección Directa -Mecánica y/o Electrónica ? De tal forma a no limitar la cantidad de posibles oferentes con equipos de altísima calidad comprobable que cumplen con los estándares de calidad Europeo y con las Normas y Certificaciones de Calidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Ver adenda publicada		

Consulta 4 - Plazo de entrega.

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2021
Buenos días. Entendemos de la urgencia de este proyecto y de su importancia que se desarrolle dentro del ejercicio fiscal, pero nos vemos limitados en cuanto al plazo de entrega ya que 90 días sería muy justo para cumplir con las obligaciones, con lo cual solicitamos a la Convocante tenga a consideración ampliar el plazo a 150 días. Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Vista las necesidades institucionales es imposible extender los plazos, por lo tanto, el potencial oferente deberá ajustarse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 5 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2021
Buenos días. La convocante podrá aceptar Motorización Europeo, sabemos que a nivel Europeo se utiliza muchos motores de 5 cilindros para potencias de entre 250/300 kVA y 3 cilindros para potencias entre 100/150 kVA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 6 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2021
Buenos días. Hacemos las siguientes consultas: Ítem 1 al 3 : La convocante podrá aceptar equipos con motorización Inyección Directa Gobernador Electrónico Ítem 4 al 9 La convocante podrá aceptar equipos con motorización Inyección Directa/Mecánica y Gobernador mecánico Agradeceríamos a la convocante liberar estos puntos para ampliar la cantidad de oferentes con equipos de alta calidad con las normas, certificaciones a nivel europeo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Ver agenda publicada.		

Consulta 7 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2021
Consultamos a la Convocante si para los ítems 4 y 9 se podrá aceptar capacidad del tanque Mínimo 180 litros cubriendo la autonomía de 8 horas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 8 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2021
Se puede aclarar el punto 07 de la Planilla de Datos Garantizados No es muy claro. Sistema de combustible: Inyección Electrónica		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Ver adenda publicada.		